



Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u Kikindi

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE POVODOM REALIZACIJE PRVE FAZE PROJEKTA „ISTRAŽIVANJE KVALITETA I EFEKTIVNOSTI ONLINE NASTAVE U VISOKOM OBRAZOVANJU VOJVODINE U VREME PANDEMIJE COVID 19“

Razvojno-istraživački projekat pod nazivom „Istraživanje kvaliteta i efektivnosti online nastave u visokom obrazovanju Vojvodine u vreme pandemije Covid 19“ je odobren i finansiran odlukom Pokrajinskog sekretarijata za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost. Projekat se realizuje od početka juna 2021. godine, do kraja maja 2022. godine. Cilj je refleksija stanja online nastave u visokom obrazovanju i iznalaženje konkretnih mera za njeno unapređivanje.

U skladu sa ciljevima projekta, faza koja je do sada realizovana je kreiranje multimedijalnog, online zadatka studenata u okviru online nastave u VŠSSOV u Kikindi. U ovoj fazi projekta vrši se sistematizacija praktičnih i iskustvenih aspekata kvaliteta onlajn nastave u visokom obrazovanju u oblasti dramske i muzičke umetnosti i kulture i predlaže primer njenog unapređenja. Multimedijalni online zadatak studenata obrađuje kreativni i edukativni tekst za decu predškolskog uzrasta pod nazivom „Avantura jednog valjuška“ i čini rezultat koji je primenljiv u predškolskom vaspitanju i obrazovanju.

U izradi multimedijalnog zadatka su učestvovali studenti smera Strukovni vaspitač dece predškolskog uzrasta i Strukovni vaspitač za tradicionalnu igru VŠSSOV u Kikindi. Zadatak je dostupan i prikazan na sajtu: <http://vaspitacka.edu.rs/kreativni-projekat-avantura-jednog-valjuska/>.

Studenti koji su učestvovali u realizaciji ove faze projekta su: Sanja Linjački, Nikolina Nenadović, Nataša Varadinac, Ana Đurđević, Jelena Pantelić, Dijana Zimonja, Milan Stepanov, Anđelka Makarin, Dragana Makarin, Jovana Zagorčić, Tanja Nedeljkov, Đurđa Tintor, Natalija Lazić, Sara Smrekić, Jelena Kovačev, Gordana Maletin, Jovana Gaković, Eržebet Peteš, Dijana Radić, Marija Prokopić, Maja Roganović, Sara Purić i Sanja Petkov i Mileva Dragojević.

ZAHVALJUJEMO POZORIŠTU LANE IZ KIKINDE, KOJE JE POMOGLU U REALIZACIJI OVE FAZE PROJEKTA.

U Kikindi, 07. juli 2021. godine

Rukovodilac projekta
dr Jasmina Arsenijević, prof.

Direktorica:
dr Angela Mesaroš Živkov, prof.